
Lot 1 
POLAROID 22" TELEVISION WITH REMOTE
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
GLOBE, tabletop globe "Replogle Comprehensive Globe"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
ART DECO DESIGN, a replica figure of exotic dancer
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
MARITIME, scratch built scale model of triple masted schooner
Estimate: 25 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
RETRO, 2 West German brown glaze lamp bases
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
MARITIME, table top model of triple masted Man-of-War
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
2 Brown glazed West German lamp bases
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
BRASSWARE, a collection of 7 brass swan flower holders
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
CANDLE STICKS, 3 Georgian brass candle sticks, several Victorian and others
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
LLADRO, 3 figures of 2 flower girls and girl with basket of oranges
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
COMMEMORATIVE, Caverswall limited edition loving cup "Prince Charles and Lady Diana Wedding"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
NAO, figure of Boy in nightgown and 2 similar figures
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 13 
DECANTERS, collection of 9 mainly antique cut glass decanters
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
LLADRO, figure of Girl washing Puppy and Boy Angler, together with 1 similar figure
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
ART GLASS, emerald cased glass vase and sealife glass dish
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
CAPO -DI-MONTE GROUP, "The Medical Appointment", together with pottery figure of a Woman by Elizabeth Rowland
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
NAO, figure of Goose Girl together with 1 similar figure of Shepherd
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
VICTORIAN STAFFORDSHIRE, 4 x 19th Century seated Spaniels a/f
Estimate: 15 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
ORIENTAL CERAMICS, 2 blanc-de-chine figures of lotus flower deity
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
ROYAL DUX, figure of Parrot (some damage)
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
DECANTERS, cut glass whisky decanter and 3 others
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
ORIENTAL CERAMICS, pair of modern oriental spill vases and similar dishes, also Victorian Stafforshire Spaniel and duck
tureen
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
INLAID BOXES, Victorian marquetry document box and 2 others
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
CLARICE CLIFF, set of 6 Wedgwood limited edition wall plates
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 25 
MARY RICH, lidded pot and stem bowl a/f, also 3 character toby jugs, mottoware, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
ORIENTAL CERAMICS, Canton cylindrical tea kettle and famille rose shaped rim dish
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
STUDIO POTTERY, Tremaen lamp base, stem bowl and retro vase
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
POOLE, 2 flower holders, also Gouda ashtray and Art Deco cake comport
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
SANDWICH SET, "Gondola" Empire ware 7 piece sandwich set and Wedgwood gilt powder blue part coffee service
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
GLASSWARE, antique milk glass rolling pin novelty, slag glass candle sticks and bowl, porcelain harp and other glassware
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
CLARICE CLIFF, set of 6 limited edition Wedgwood wall plates
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
PENDELFIN, collection of 5 Rabbit groups, also nursery cup, stoneware miniature jug, etc
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
ONYX COMPORT, pottery salt and brannam jardiniere
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
RETRO, pair of pottery lamp bases, also pair of Oriental design vases and Delft flower holder
Estimate: 6 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
AYNSLEY, collection of 10 floral decorated vases and jars
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
TREEN, inlaid fruit bowl, twin handled tray and 3 other pieces
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 37 
SMALL COLLECTION OF POSTCARDS, also "Among the Waterfalls of the World" and 2 horological books
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
CRESTED CHINA, good collection of crested china including Goss preserve pots and monuments
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
PHOTOGRAPHY, vintage Taron camera, folding measures and mounted horse shoes
Estimate: 6 - 8
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
EDWARDIAN TRAY, mahogany decorated tray and resin figure "Goose Girl"
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
SILVERPLATE, ornate peppermill, cutlery and contents of tray
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
ACTION MAN, Action Man 4 x4 vehicle and buggy together with figure and accessories
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
DOOR FURNISHINGS, box of as new door furniture
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
SILVERPLATE, plated copper foliate embossed punch bowl
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
SILVERPLATE, pair of antique Sheffield plate circular based candle sticks and candelabra
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
ROYAL ALBERT, "Old Country Roses" tableware and "Lavender Rose" teaware
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
ART DECO MYOTT, silver lustre tableware including tureen, together with adderleys fruit bowl
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
LIMOGES DINNERWARE, "Royal Gold" pattern tableware including graduated plates and oval tureen, Marked 'Theodore
Haviland'
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 49 
LIMOGES STYLE, gilt and blue bordered dessert service including 4 comports
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
ANTIQUE PORCELAIN TEA WARE, A collection of early 19th Century tea wares, including Bute and London shape cups and
saucers
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
WORK GLOVES, collection of new work gloves
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
VINTAGE PHOTOGRAPHS, framed photographs "Society Wedding Group", together with other photographs and prints
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
GARDENING, 4 rolls of garden mesh
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
WALL CLOCK, hexagonal mounted antique clock by H Hughes
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
ROSS PRISMATIC BINOCULARS, 9 x 35 in case, also brass chamberstick by Loveridge, mantel clock and contents of shelf
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
ROSEWOOD PEN BOX, also 2 novelty money boxes and 2 other vintage boxes
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
GOLF, collection of 56 new golf balls
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
MARITIME, brass ship's bell stamped "SS Great Britain", also 3 brass city plaques and small brass bell
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
CINEMA AUTOGRAPHS, small collection of vintage ephemera related to films, some items with signatures
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
ETCHINGS, collection of 4 signed etchings "Street Scenes" including "Whitby" and "Brixham"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 61 
CONTINENTAL SCHOOL, signed oil on board "Street Scene"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
OWEN MERRIMAN, pair of signed watercolours "Dutch Harbours"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
RUSSIAN DOLLS, 4 sets of graduated wooden dolls
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
EDWARDIAN MANTEL CLOCK and metal mounted perfume flask
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
SILVERPLATE, Victorian biscuitier, also 3 piece plated tea service and twin handled mortar
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
ART DECO, pair of coloured marble candle holders, also prismatic binoculars
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
METALWARE, pewter tankards and candle sticks, together with cold cast bronze animal sculpture, a/f
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
POKERWORK, attractive floral pokerwork box, together with contents of shells and costume jewellery
Estimate: 20 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
CUTLERY, box of retro design cutlery
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
METALWARE, a copper and brass decorative wall plaque
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
2 VINTAGE LAMPS, also Lucas reversing lamp, etc
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
TREEN, 2 novelty cottage design money boxes, also oriental parquetry cigarette holder and other items
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 73 
METRONOME, together with vintage mantel clock and ethnic carving of African head
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
SILVERPLATE, 4 piece tea and coffee service
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
ADVERTISING, 3 vintage tins "Hacks", also "National Dried Milk" and "Bournville Chocolate"
Estimate: 25 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
WITHDRAWN
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
ADVERTISING, Bluebell metal polish string box, also flexolite lighter fluid capsule tin and Ostermilk tin
Estimate: 25 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
ANTIQUE PEWTER, graduated set of pewter serving dishes, warming plates and similar
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
PAIR OF VICTORIAN BRASS CANDLESTICKS, sugarloaf cutters and other metalware
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
RETRO, Flavia Italian pottery sausage dog
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Withdrawn
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
EASTERN CARVING, a carved hardstone figure of Monkey balancing vase
Estimate: 20 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
ENGLISH CREAMWARE, floral painted milk jug
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
BULL'S HEAD CAN OPENER, together with 4 ethnic carvings of African heads
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 85 
ORIENTAL EMBROIDERY, pair of Oriental embroidered silk panels
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
MAHJONG, vintage bone and bamboo Mahjong set
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
PICASSO, silk scarf
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
SCOTTISH, quality sporran
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
SCALE WEIGHTS, 2 sets of graduated brass scale weights including brass pear shaped set by Victor
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
SELECTION OF FANS, jewellery boxes, etc
Estimate: 6 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
TETLEY TEA FOLK, collection of advertising figures and related items
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
RAILWAY, pair GWR reproduction candle lights
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
ROBERTSON GOLLYS, collection of 7 plaster figures, also 3 harmonicas and 4 fishing reels
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
MOTORING, 3 vintage AA car badges
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
WWI, 1914 Princess Mary gift box together with George VI Coronation commemorative chocolate, a/f (delicious!)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
CRYSTAL PALACE 1851, Baxter-style colour print, together with 2 theatrical prints
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 97 
CAROL FRAREY, signed watercolour "Muchelney in February" and oil on board "Still Life Fruit"
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
GLASSWARE, Art Nouveau design tall trumpet vase and quality cut glass decanter
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
LIMOGES, a large oriental design twin handled lidded vase
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
ORIENTAL SCROLLS, 2 oriental pictures of Riverscape and sage
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
COIN CABINET, a table top 5 drawer coin cabinet
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
EDWARDIAN OIL, signed oil on canvas "Sunset over Highland Lake"
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
R DOUGLAS, signed oil on canvas "The Harvesters Returning Home"
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
WILLIS PRYCE, signed oil on board "The Park"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
ABSTRACT, pair of gilt framed abstract panels
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
JOHN RUSKIN, pair of pencil portraits of John Ruskin and Wife, Ellie Gray
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
WILLIS PRYCE, signed oil on board, "Haven Gorge"
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
NORWICH SCHOOL, oil on board "The Angler"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 9 of 62

Jefferys Auctions - General Antiques & Good Modern Furniture. - Starts 05 Aug 2020



Lot 109 
G.W. HEALING, signed watercolour "Fishing Boats"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
WITHDRAWN
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110A 
MODERN OVERMANTLE Gilt framed overmantle mirror with foliate decoration 28" x 41"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
A. N. BUCHANAN, signed watercolour "Keyhaven"
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
MARITIME SCHOOL, signed oil on board "Shipping off the Harbour Entrance"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
DICKENS, pair of carved wooden panels "Mr Pickwick"
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
WARMING STAND, triple burner warming stand
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
SPORT, guncase and collection of air gun pellets
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
MODEL ENGINEERS KIT, an oscillating engine and accessories
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
JEAN USHER, 2 oils on board "Landscapes"
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
LOUIS LAFFITE, signed oil on canvas "Nature Mort Aux Pommes Verte 1980"
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
MAGIC, shelf of reference books relating to magic, including Encylopedia of Dove Magic in 5 volumes and Professor
Hoffman Magic in 2 volumes and "Later Magic"
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 120 
MAGIC, shelf of reference books relating to the art of magic, including Garcia Encyclopedia of Spongeball Magic
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
ANTIQUE METALWARE, collection of steel fire accessories
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
R. H. SMALLRIDGE, signed etching "Overlooking the Harbour"
Estimate: 20 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
DAVID PARRY, signed watercolour, portrait of two Cats
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
DAVID PARRY, signed watercolour "Study of Horse's Head"
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
LINDSAY OLIVER, signed watercolour "Madeira Terraces"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
DAVID PARRY, signed oil on board "Portrait of Horse and Stable"
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
DAVID PARRY, signed watercolour "Portrait of Two Sheep Dogs"
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
ELAINE WATSON, signed watercolour "Portrait of Three Pekinese Dogs"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
9ct YELLOW GOLD AMETHYST & OPAL CLUSTER RING, Principal oval cut opal surrounded by good colour amethysts in 9ct
yellow gold shank, size 'P'
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
9ct YELLOW GOLD LADIES FLORAL PATTERN SIGNET STYLE RING, Size 'L'
Estimate: 30 - 55
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
DIAMOND STUD EARRINGS, 18ct white gold diamond stud earrings, each diamond measuring approximately 0.50ct, giving
a total diamond weight of approx 1ct, diamonds set in collar setting. bright well matched stones of good colour and clarity
Estimate: 1000 - 1300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 132 
9ct YELLOW GOLD OPAL CLUSTER RING, Size 'O'
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
9ct YELLOW GOLD BLUE & WHITE STONE DRESS RING, Size 'Q'
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
HALF HUNTER POCKET WATCH, By Rotary, yellow metal half hunter with top wind and set with rolled gold Albert chain and
T-bar
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
18ct YELLOW GOLD 3 STONE DIAMOND RING, Unusual bypass design, 3 well matched brilliant cut diamonds of good colour
and clarity, totalling approx 0.66ct, size 'K', 6.5 grms in weight
Estimate: 500 - 650
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
18ct YELLOW GOLD SAPPHIRE & DIAMOND RING, Vintage sapphire and diamond plaque style cluster of marquise, principal
sapphire surrounded by illusion set diamonds in 18ct yellow gold setting, size 'R/S'
Estimate: 140 - 170
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
OPAL EARRINGS, A pair of cabochon style opal earrings in floral 9ct yellow gold setting
Estimate: 45 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
SILVER RINGS, Selection of 5 silver rings including celtic, amethyst, love heart etc.
Estimate: 40 - 65
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
18ct YELLOW GOLD RUBY & DIAMOND RING, 5 Stone ruby and diamond, 3 old cut diamonds separated by a pair of rubies,
size 'R'
Estimate: 180 - 220
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
SILVER RINGS, A selection of 5 silver rings including stone set and one full eternity
Estimate: 35 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
18ct YELLOW GOLD 3 STONE DIAMOND RING, Size 'O/P', 2.9 grms in weight
Estimate: 120 - 145
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
3 SILVER RINGS, All stone set some with platinum overlay
Estimate: 25 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 143 
COSTUME JEWELLERY, Selection of costume jewellery including brooches, rolled gold rings, silver chain, rolled gold hinged
bangle marked 9ct 1/5th
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
9ct YELLOW GOLD SHELL CAMEO PENDANT, On 9ct yellow gold chain with one other small heart pendant
Estimate: 30 - 45
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
DIAMOND SOLITAIRE RING, Large old cut diamond measuring approx 2.5ct, 6 claw modern 18ct white gold setting, large
old cut stone with masses of sparkle, approx 8.5mm, size 'L'
Estimate: 4000 - 4500
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
18ct YELLOW GOLD AND PLATINUM 3 STONE DIAMOND RING, weight approx 2 grms
Estimate: 60 - 85
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
18ct YELLOW GOLD SAPPHIRE & DIAMOND HALF ETERNITY STYLE RING, 3 principal brilliant cut diamonds totalling approx
0.3ct with 3 French cut sapphires to each shoulder, approx 3.2grms in weight, size 'K'
Estimate: 220 - 260
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
9ct WHITE GOLD WEDDING STYLE RING, Size 'J/K', approx 2.9 grms in weight.
Estimate: 35 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
PANDORA RING, 14ct YELLOW GOLD RING, 14ct yellow gold ring by Pandora set blue and white stone, size 'M'
Estimate: 230 - 255
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
OPAL EARRINGS, A pair of oval 9ct yellow gold opal earrings
Estimate: 60 - 85
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
9ct GOLD ILLUSION SET DIAMOND SOLITAIRE RING, Size 'K'
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
SILVER JEWELLERY, A selection of silver jewellery including necklaces, pendants etc
Estimate: 35 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
SILVER ITEMS, Including silver acorn ended pin, agate pendant, silver bead bracelet etc
Estimate: 40 - 55
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 154 
18ct WHITE GOLD ILLUSION SET DIAMOND SOLITAIRE RING, Approximately 2.5 grms in weight, size 'I'
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
14ct YELLOW GOLD EMERALD & DIAMOND HALF ETERNITY STYLE RING, 3 Channel set brilliant cut diamonds each
separated by a princess cut emerald in heavy 14ct yellow gold setting, weight approx 4.2grms size 'P'
Estimate: 250 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
9ct YELLOW GOLD BLUE & WHITE STONE WISHBONE RING, Size 'Q'
Estimate: 35 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
9ct YELLOW GOLD RUBY & DIAMOND SET ETERNITY STYLE RING, Size 'M/N'
Estimate: 45 - 55
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
18ct YELLOW GOLD MIZPAH RING, Beautiful antique 18ct yellow gold Mizpah ring in good condition, weight 4.5grms, size 'P'
Estimate: 200 - 260
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
9ct YELLOW GOLD OPAL SOLITAIRE RING, Size 'N'
Estimate: 40 - 65
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
9ct YELLOW GOLD 5 STONE DIAMOND RING, Unusual illusion setting, size 'O'
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
SILVER ALBERT WATCH CHAIN, With silver T-bar, King George coin fob and yellow metal stone set fob with the letter 'M'
approximately 34 grms in weight
Estimate: 35 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
GOLD ON SILVER DIAMOND SET CLUSTER RING, Size 'O'
Estimate: 30 - 45
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
WINSTON CHURCHILL BROOCH, Vintage likeness of Winston Churchill smoking a cigar made by T & S Ltd marked silver
made in England
Estimate: 20 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
HINGED SILVER BANGLE, With foliate fern design
Estimate: 20 - 45
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 165 
3 SILVER SHELL CAMEOS, One marquise design
Estimate: 10 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
GOLD PLATED FULL HUNTER POCKET WATCH BY LIMIT, Top wind and set Dennison Watch Company case, marked made
of 2 plates of 10ct gold with plate of composition between and to wear 20 years
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
9ct YELLOW GOLD OPAL CLUSTER EARRINGS, In floral form
Estimate: 60 - 85
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
SILVER JEWELLERY, Including silver bangle, bracelet, necklace etc
Estimate: 35 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
COSTUME JEWELLERY, including Art Nouveau style brooch, yellow metal bangle hair slide and stone set buckle
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
9ct YELLOW GOLD RUBY & DIAMOND STYLE CLUSTER RING, Central small brilliant cut diamond surrounded by 4 ruby
stones, approx 3.1 grms in weight, size 'Q/R'
Estimate: 65 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
SILVER RINGS, 4 Impressive silver rings all stone set, 3 with mixtures of hard stones one with amber
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
SILVER INGOT PENDANT ON SILVER CHAIN, Approx 24 grms in weight
Estimate: 20 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
RUBY, SAPPHIRE & DIAMOND RING, Vintage ruby sapphire and diamond 3 stone ring, old cut diamond set between oval
cut ruby and sapphire in vintage 18ct yellow gold and platinum setting, size 'O'
Estimate: 450 - 550
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
9ct YELLOW GOLD 5 STONE DIAMOND RING, 5 Illusion set diamonds on 9ct yellow gold setting, size 'R/S'
Estimate: 110 - 160
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
9ct YELLOW GOLD OPAL FROG RING, unusual 9ct gold frog design ring set with ruby colour eyes and opal, size Q, approx
3.5 grams
Estimate: 100 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 176 
9ct YELLOW GOLD RUBY & DIAMOND CLUSTER RING, size N/O
Estimate: 55 - 65
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
18ct YELLOW GOLD DIAMOND SOLITAIRE RING, size O, approx 2.7 grams
Estimate: 140 - 160
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
SILVER JEWELLERY, including stone necklace, bead necklace and mother of pearl style pendant
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
9ct YELLOW GOLD GARNET SET GYPSY STYLE RING, approx, 5.7 grams, size R/S
Estimate: 120 - 140
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
SILVER CROSSES, selection of silver crosses, 1 stoneset
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
9ct YELLOW GOLD SAPPHIRE & DIAMOND DAISY CLUSTER RING, principal pale blue sapphire surrounded by brilliant cut
diamonds with small diamonds to each shoulder, size N/O
Estimate: 65 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
18ct YELLOW GOLD & DIAMOND CLUSTER RING, size M
Estimate: 220 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
9ct YELLOW GOLD TIGERS EYE SIGNET STYLE RING, size N, approx 2.4 grams
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
9ct YELLOW GOLD OPAL & SAPPHIRE CLUSTER RING, principal cabochon cut opal surrounded by 8 small dark blue
sapphires, size O
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
14ct WHITE GOLD TOPAZ SET PENDANT on 14ct white gold chain
Estimate: 140 - 160
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
YELLOW METAL TESTS 18ct GOLD AMETHYST & PEARL RING, large principal amethyst surrounded by 6 pearl tipped claws,
size N/O
Estimate: 140 - 160
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 187 
PAIR OF SILVER STONESET EARRINGS
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
9ct YELLOW GOLD OPAL CLUSTER RING, size P/Q
Estimate: 55 - 65
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
9ct YELLOW GOLD 3 STONE OPAL & PERIDOT RING, principal cabochon cut opal set with well matched periot to each
shoulder, size M
Estimate: 75 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
9ct YELLOW GOLD SAPPHIRE & DIAMOND ETERNITY STYLE RING, 4 dark blue sapphires each separated by an illusion set
diamond in a heart form, size N
Estimate: 25 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
18ct YELLOW GOLD SAPPHIRE & DIAMOND 5 STONE RING, 3 dark blue sapphires each separated by a brilliant cut
diamond, size N/O
Estimate: 140 - 160
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
COSTUME JEWELLERY, selection of bead costume jewellery, including stone, faux pearl, white metal, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
14ct GOLD CLASPED RED BEAD NECKLACE
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
GARNET, DIAMOND EARRING & PENDANT SET, pear cut garnets set with small accent diamonds in 9ct yellow gold
Estimate: 100 - 130
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
SILVER RINGS, 2 opal set silver rings, 1 Australian jelly opal sapphire and diamond in platinum overlay sterling silver, size O
1/2, other Australian boulder opal and white topaz ring in platinum overlay sterling silver, size P
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
9ct WHITE GOLD HEART CROSS OVER RING, set with brilliant cut diamonds in 9ct white gold, size N/O
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
10ct YELLOW GOLD EMERALD & DIAMOND HINGED HOOP EARRINGS, well matched brilliant cut diamonds with well
matched brilliant cut emeralds
Estimate: 380 - 420
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 198 
9ct YELLOW GOLD 3 STONE GARNET RING, approx. 2.9 grams, size O
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
BROOCHES, selection of silver and white metal brooches including amber, shell cameos, etc
Estimate: 25 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
PENDANTS, selection of stoneset pendants and silver gilt earrings
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
OPAL RING, principal oval cut opal with 3 further accent opals to each shoulder, size O
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
SILVER RINGS, selection of 10 silver rings, including some stoneset, some millefiore glass set
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
9ct YELLOW GOLD OPAL & GARNET RING, principal round cabochon cut opal surrounded by garnets in 9ct yellow gold
setting, size L
Estimate: 50 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
9ct YELLOW GOLD OPAL DROP EARRINGS
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
TESTS PLATINUM DIAMOND FULL ETERNITY RING, size R
Estimate: 150 - 180
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
SILVER CHARM BRACELET, silver charm bracelet and charms including car, terrier, sewing machine, boot, coins, bumble
bee, archer, squirrel with his nuts!!, etc, approx 90 grams
Estimate: 55 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
9ct YELLOW GOLD MULTI STONE SET CLUSTER RING, size J
Estimate: 80 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
SILVER EXTENDING TOOTH PICK
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
9ct GOLD CASED LADIES WRIST WATCH with pin set movement, appears in working condition, total weight 27 grams
Estimate: 150 - 170
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 210 
18ct YELLOW GOLD DIAMOND HALF ETERNITY STYLE RING, mixed princess cut and baguette cut diamonds totalling
approx 1ct, in heavy 18ct yellow gold setting, approx 7 grams
Estimate: 650 - 700
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
GOLD PLATED POCKET WATCH, retailed Collingwood & Son of Sunderland, movement by Waltham, USA, The American
Traveller, guaranteed to be made of 2 plates of 10ct gold with plate of composition between 20 year guarantee case
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
18ct YELLOW GOLD SAPPHIRE & DIAMOND 5 STONE RING, pretty pale blue sapphires, separated by 2 diamonds, size P
Estimate: 160 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
SILVER CASED POCKET WATCH untested condition
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
18ct YELLOW GOLD CITRINE & DIAMOND DROP EARRINGS, large pear drop citrines surrounded by a halo of diamonds,
with diamonds to the clasp
Estimate: 550 - 600
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
LADIES SILVER CASED POCKET WATCH with floral enamel dial in untested condition
Estimate: 15 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
RUBY & DIAMOND RING, 18ct yellow gold ring set a central ruby, surrounded by a cluster of diamonds, shoulders set with
rows of brilliant cut diamonds and rubies, size K
Estimate: 400 - 450
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
9ct YELLOW GOLD TOPAZ & DIAMOND PENDANT on 9ct yellow gold fine necklace
Estimate: 60 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
VINTAGE CRESCENT MOON BROOCH, in 9ct gold blue paste stones, separated by diamond chips
Estimate: 70 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
VINTAGE 18ct YELLOW GOLD 5 STONE DIAMOND RING, 5 old cut diamonds totalling approx. 0.5ct in 18ct yellow gold &
platinum setting, size P
Estimate: 200 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
VINTAGE 15ct yellow gold peridot and seed pearl pendant (missing 2 small seed pearls and 1 further 1 has a little damage)
otherwise nice condition
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 221 
22ct YELLOW GOLD VINTAGE WEDDING BAND, ring approx 5 grams
Estimate: 160 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
SILVER BANGLE & BRACELET
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
PAIR OF 9ct YELLOW GOLD CAMEO EARRINGS
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
PAIR OF 18ct WHITE GOLD DIAMOND LOOP EARRINGS
Estimate: 200 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
VINTAGE OPAL RING, 9ct yellow gold beautiful colour stone, approx 3.7 grams, size R
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
9ct YELLOW GOLD 5 STONE TANZANITE RING, size R/S
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
18ct YELLOW GOLD RUBY & DIAMOND RING, size T
Estimate: 110 - 130
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
10ct YELLOW GOLD APETITE & DIAMOND RING, principal princess cut apetite with accent diamonds to each shoulder, size
M
Estimate: 70 - 90
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
SILVER PENDANTS & CHAINS, selection of hardstone silver pendants, with snake chain and curb chains
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
18ct WHITE GOLD SAPPHIRE & DIAMOND RING, principal brilliant cut sapphire of good colour, surrounded by a halo of
diamonds with diamonds to each shoulder, size M/N
Estimate: 400 - 450
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
18ct YELLOW GOLD SAPPHIRE & DIAMOND 5 STONE RING, 3 well matched dark blue sapphires seprated by a pair of
diamonds, totalling approx 0.25ct, size S
Estimate: 200 - 240
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 232 
COSTUME JEWELLERY, selection of costume jewellery brooches and white metal albertine
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
18ct YELLOW GOLD DIAMOND BUBBLE CLUSTER RING, unusual design cluster band with approx. 2cts of well matched
brilliant cut diamonds, size M
Estimate: 500 - 600
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
UNUSUAL OPAL SPIDER RING, in 9ct yellow gold, size M/N
Estimate: 55 - 75
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
VINTAGE YELLOW METAL BROOCH, tests gold set with 2 rose cut diamond chips, approx 5.3 grams
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
VINTAGE 9ct YELLOW GOLD BUCKLE RING of aesthetic posy design, Chester HM, size M/N
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
VINTAGE FULL HUNTER POCKET WATCH, in gold plated case, untested condition
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
SILVER SIGNET RINGS, selection of black stone, possibly onyx silver signet rings
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
SAPPHIRE & DIAMOND CLUSTER RING in 18ct yellow gold, principal diamond approx. 0.50ct, surrounded by a halo of dark
blue brilliant cut sapphires, diamond of good colour and clarity, size Q/R
Estimate: 375 - 425
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
SILVER RINGS, selection of silver rings set with black heart shaped stone, possibly onyx, total 15 rings
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
9ct YELLOW GOLD GARNET & DIAMOND RING, size N/O
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
VINTAGE 9ct YELLOW GOLD SIGNET RING WITH ARMORIAL, size I/J
Estimate: 120 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
SILVER ITEMS including pill box, filigree flower brooch, filigree butterfly brooch, rings, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 244 
9ct YELLOW GOLD WISHBONE RING
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
9ct YELLOW GOLD 5 STONE DIAMOND RING, unusual illusion setting, size M
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
COSTUME JEWELLERY, inlaid box containing a selection of costume jewellery including cameo brooch, Chinese silver buckle,
brooch depicting a car and springbok, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
9ct ROSE GOLD CAMEO BROOCH, 9ct gold horse shoe and crop pin and yellow metal, tests gold, Madonna and Child
pendant
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
SILVER FOBS, 3 silver fobs
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
18ct WHITE GOLD CULTURED PEARL & DIAMOND CLUSTER RING, size R
Estimate: 220 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
SILVER HM BLUEJOHN PENDANT, on silver chain
Estimate: 25 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
9ct GOLD CASED LADIES WRIST WATCH and 1 other
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
9ct CURBLINK CHAIN, 9.6 grams and 1 other, 16 grams in total
Estimate: 120 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
18ct YELLOW GOLD DIAMOND ETERNITY STYLE RING, size P/Q
Estimate: 100 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
9ct YELLOW GOLD DIAMOND SOLITAIRE RING, size P/Q
Estimate: 45 - 65
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 255 
9ct YELLOW GOLD SAPPHIRE & DIAMOND CLUSTER RING, principal central diamond surrounded by dark blue sapphires
with pretty heart design to each shoulder, size P/Q
Estimate: 35 - 45
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
9ct YELLOW GOLD SAPPHIRE & DIAMOND RING, principal brilliant cut sapphire of approx. 0.50ct, set with accent diamonds
to each shoulder, size M
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
SILVER RINGS, selection of silver signet style rings, 15 in total
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
9ct YELLOW GOLD BLOODSTONE SIGNET RING, size L/M
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
9ct YELLOW GOLD RUBY & DIAMOND CLUSTER RING, size O/P
Estimate: 70 - 90
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
SILVER JEWELLERY including gate bracelet, silver gilt stoneset line bracelet, etc
Estimate: 35 - 45
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
VINTAGE SILVER STARS & BARS LINK NECKLACE and silver locket
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
9ct YELLOW GOLD DIAMOND SET HALF ETERNITY STYLE RING, size L/M
Estimate: 45 - 65
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
SILVER SET MOTHER OF PEARL PENDANT and silver mother of pearl rose style brooch with pendant attachment
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
18ct WHITE GOLD DIAMOND LINE BRACELET, set with 7ct of well matched brilliant cut diamonds of good colour
Estimate: 3000 - 3400
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
LADIES MARCASITE WRIST WATCH, in untested condition
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
SILVER RINGS, selection of silver and gold on silver rings, 10 in total
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 267 
OBJECTS OF VERTU including a table lighter, base metal sovereign case, claw form button hook, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
VINTAGE OLD BIRDS FEET, selection of vintage birds foot brooches (in flip flops)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
SILVER RINGS, 3 silver rings including Arizona Sleeping Beauty turquoise and diamond ring, gold over silver, Russian
diopside and white topaz ring, platinum overlay sterling silver and 1 other
Estimate: 25 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
SILVER RINGS, selection of silver band rings, 15 in total
Estimate: 25 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
EPHEMERA, including golfer bottle stopper, whistle, pen knife, compass pencil sharpener
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
WATCHES, selection of ladies wrist watches, white metal Albert chain, 100 cents coin and white metal ring
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
PEARL NECKLACES, selection of pearl necklaces, including multicolour baroque pearl strands, faux pearl agate, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
18ct WHITE GOLD HEART SHAPED DIAMOND PENDANT & NECKLACE, diamond weight approx. 0.25ct
Estimate: 240 - 260
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
SMALL SILVER KIWI BIRD FIGURE
Estimate: 35 - 45
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
SILVER FOX RING, size M/N
Estimate: 25 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
SILVER PUSSY CAT PENDANT & CHAIN
Estimate: 22 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
SILVER DOLPHIN BROOCH
Estimate: 24 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 279 
SILVER OWL EARRINGS
Estimate: 24 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
WHITE METAL PIG SALT & PEPPER marked 800 silver
Estimate: 90 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
SILVER GUINEA PIG ORNAMENT
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281A 
BRASS HORSE HEAD VESTA CASE
Estimate: 40 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281B 
SILVER BEAR HEAD WHISTLE
Estimate: 34 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
SILVER BEE BROOCH, marcasite wings, stone body
Estimate: 22 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
WHITE METAL STARFISH PIN CUSHION
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283A 
WHITE METAL SWAN PIN CUSHION, marked 925
Estimate: 34 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283B 
WHITE METAL SEAHORSE CHILD'S TEETHING RATTLE, marked sterling
Estimate: 55 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
WHITE METAL BUNNY RABBIT BOOKMARK, marked sterling
Estimate: 20 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
GEORGE JENSEN SILVER FORKS, set of 6 George Jensen "Cactus" pattern silver forks, approx 360 grams
Estimate: 350 - 400
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285A 
WHITE METAL DOG'S HEAD VESTA CASE
Estimate: 50 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 286 
GEORGE JENSEN SILVER SPOONS, 5 George Jensen silver teaspoons, "cactus" pattern, approx 141 grams
Estimate: 140 - 160
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286A 
CAT FOB WITH CREST TO BASE
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286B 
GEORGIAN SILVER CADDY SPOON, HM "H & Co Birmingham 1806"
Estimate: 25 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286C 
MILITARY ISSUE STOP WATCH
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
BEAVER PIN CUSHION, marked silver 925
Estimate: 55 - 65
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287B 
PIG BROOCH, brooch marked sterling set with row of rubies (1 missing)
Estimate: 34 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
CRANBERRY GLASS PERFUME BOTTLE with silver top, together with hallmark vesta
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288A 
LIGHTERS, Ronson Mayfair Piezo lighter and Calibre lighter
Estimate: 5 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288B 
PENGUIN, white metal Penguin marked sterling
Estimate: 45 - 65
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288C 
WHITE METAL LIZARD PENDANT and chain, marked 925
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
WHITE METAL PILL BOX, with picture of cute puppy
Estimate: 40 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289A 
SILVER HORSE SHOE & HORSE HEAD CUFF LINKS
Estimate: 40 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 290 
COSTUME JEWELLERY, pad of assorted costume brooches including 1 in the form of a Dragonfly, gents Sekonda wrist
watch and a small brown case containing necklaces, brooches, etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290A 
COSTUME JEWELLERY, blue suitcase containing selection of necklaces, brooches, cuff links and other assorted costume
jewellery
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
COSTUME JEWELLERY, dome topped vintage cardboard trunk with 3 layers of costume including brooches and neckalces,
also a wooden casket including necklaces, silver cross, etc, also a wooden jewellery cabinet containing plated necklaces
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291A 
COSTUME JEWELLERY, amber style beads and amber style brooch, micro mosaic powder bowl, marcasite bar brooch, collar
studs, etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
COMPACTS, tin containing assorted gilded compacts, by Stratton and others, Ronson lighter, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292A 
COSTUME JEWELLERY & ENAMEL BADGES, cap badge, cuff links, silver cuff links, necklaces, etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
COSTUME JEWELLERY & PLATED WARE, basket with selection costume jewellery, brooches, necklaces and pendants, also
plated napkin rings, cuff links, lighters, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293A 
COINS & WATCHES, small burrwalnut veneered box containing small selection of English & foreign coins and 5 Reflex
watches
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
COSTUME JEWELLERY, ladies Accurist gold cased wrist watch, silver necklaces, bracelets & St Christopher, assorted
brooches, 9ct gold herringbone fine link bracelet 0.8g also gold mounted earrings
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294A 
BOX CONTAINING TURNED WOOD CORKSCREW, ink wells, magnifying glass, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
ENGLISH & FOREIGN COINAGE, mostly pennies, and half pennies, Victoria and later, USA half dollar, sixpences, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 295A 
GREENWOOD GOLFCLUB CHRONOGRAPH WATCH, also a Michel Herbelin boxed wrist watch
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
MILITARY & COMMEMORATIVE BADGES, also medals and buttons including Royal Flying Corp, ROC, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296A 
LEATHER JEWELLERY BOX containing vintage costume jewellery including stoneset bar brooch a/f, silver brooches, coin
brooches, etc, approx 2.5 grams gold weighable
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
TIN OF ASSORTED COSTUME JEWELLERY, beads, pen knives, etc, Art Deco cheroot holder
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
GENTS & LADIES WRIST WATCHES, 10 assorted wrist watches including Sekonda
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298A 
SMALL SELECTION COSTUME JEWELLERY, including cuff links, collar studs, pair of plated napkin rings and hat pin
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
COSTUME JEWELLERY, selection of costume jewellery, pendants on silver and white metal chains also a celtic pewter pot
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
MODEL CORACLE & 3 other model boats, including early Self-righter
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
POND YACHT, a scratch built pond yacht on stand
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
AFRICAN MINERAL COLLECTION, a comprehensive collection of mineral samples from Belgium Republic of Congo, in ethnic
carved box
Estimate: 100 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
CUTLERY, Mappin & Webb oak cased canteen of Kings pattern cutlery
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
ANTIQUE OIL LAMP, milk glass oil lamp adpated as light fitting
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 305 
ORIENTAL CERAMICS, Satsuma lidded small vase, 2 large modern oriental vases, comport and carved hardstone seal
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
HARD STONE DECORATED EASTERN BRASS TABLE LAMP
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
EDWARDIAN CUT GLASS OIL LAMP and 1 other, together with milk glass spherical shade
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
LIGHTING, modern oriental vase lamp base
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
SILVER OCTAGONAL TEA POT, Birmingham possibly 1911, 10 ozs (inclusive of handle and finial)
Estimate: 120 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
EDWARDIAN SILVER MUG, HM silver floral embossed cylindrical mug, London 1903, 4ozs
Estimate: 45 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
PERFUME BOTTLE, 2 attractive cut glass perfume bottles with enamelled silver lids
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
ANTIQUE ORIENTAL CARVING, carved bone and ivory figure of broom maker
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
LLADRO, Cockeral and 2 similar figure groups of poultry
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
SILVER COFFEE SPOONS, set of 6 HM silver coffee bean spoons
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
SILVER PIN DISH, Edwardian shaped edge oval pin dish, London 1907, also presentation silver bowl, 5.5 ozs approx.
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
INDIAN SPICE BOX, sectional tower ornament on square stand
Estimate: 40 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 317 
VINTAGE IVORY CARVING, oriental carving of huddled, bearded, elderly man
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
ANTIQUE IVORY CARVING, carving of Deity on back of Crane, signed
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
CONTINENTAL SILVER, decorated with tavern scenes, together with similar compact
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
CONTINENTAL SILVER LIDDED JAR, circular lidded bowl with bird finial on 3 hoof feet, 8 ozs
Estimate: 100 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
PRESENTATION CUP, twin handled on matching stand, possibly Chester 1924, 4 ozs
Estimate: 50 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
EASTERN CARVING, a carved white marble figure of Sage's head
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
SILVER CUTLERY, 7 Georgian silver forks and ladle 373grams 12oz
Estimate: 150 - 170
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
SERVIETTE RING, cased pair of silver horse shoe serviette rings, also Victorian HM silver cased serving spoon decorated with
Elizabethian style figures, London 1879
Estimate: 40 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
VICTORIAN SILVER SALT, set of 4 circular salts on hoof feet, London 1876, also pair of silver circular base salts and 4
condiment spoons
Estimate: 50 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
NETSUKE, carved antique ivory netsuke of a Man with double gourd bottle
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
VINTAGE IVORY JAR, an Eastern circular lidded jar, etched with baboons and elephants head
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
VINTAGE IVORY NETSUKE, signed netsuke of Elderly Fisherman on carved hardwood stand
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 329 
VINTAGE IVORY NETSUKE, of Fruit Seller with signed base, also oriental carved ivory figure of Drummer
Estimate: 70 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
GOLFING, Hallmarked silver golf ball ashtray. two plated coin inset ashtrays, plated coaster and condiment ware
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
GEORGIAN SILVER SUGAR TONGS, an impressive pair of continental claw grip, engraved sugar tongs
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
TWO SILVER KNIFE RESTS, also cased set of 6 stone inset pickle forks
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
COFFEE SPOONS, cased set of 6, Birmingham 1932
Estimate: 25 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
CUTLERY, Elizabeth II, 1953 set of 6 gilded anointing spoons, cased fish servers, other cutlery, etc
Estimate: 25 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
WALKER & HALL SILVER FISH EATERS, 6 pairs of HM silver Kings pattern fish eaters, Sheffield 1897, 20 ozs (inclusive)
Estimate: 100 - 130
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
CHRISTENING SET, cased 3 piece HM silver Christening set, also cased pair of HM silver ornate serviette rings
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
SILVERPLATE, Victorian silverplate fluted base teapot and matching sucrier and 2 other pieces
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
GLASSWARE, Bohemian cut glass ruby vase, also retro whitefriars style flower holder and a pair of gilded ruby glass vases
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
ORIENTAL CARVING, an attractive engraved mother of pearl shell on carved hardwood stand
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
VICTORIAN SNUFF BOX, mother of pearl inlaid papier mache snuff box and 2 travelling ink wells
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 341 
SILVER CREAM JUG, Georgian design HM silver cream jug, Chester 1912, 2 ozs
Estimate: 25 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
ANTIQUE BOTTLE, early 19th Century Sag base cylinder wine bottle
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
EATERN CARVING, a carved hardstone figure of Sage
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
SILVER CUTLERY, set of 4 HM silver fiddle pattern dessert spoons, Exeter 1812 and other silver cutlery. 10.5 ozs
Estimate: 125 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
CAST IRON DOG NUTCRACKER; also an aeroplane desk paperweight
Estimate: 25 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
SILVER BACKED GENTS DRESSING BRUSH & COMB, also collection of shoe horns
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
BOHEMIAN GLASS, 2 retro sculptured red glass vases
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
BOHEMIAN GLASS, 2 sculptured cranberry glass vases
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
COALPORT LIMITED EDITION, "French Partridge" bowl
Estimate: 20 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
HUMMEL, reference books, 2 child figures, also pair of swan Goebel posy vases and duck
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
FAIENCE, French twin handled serving dish "Noce en Auvergne"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
CARVING SET, antler handled carving set with 1 similar, also antique silver mounted pounce pot, 2 decanter coasters and
oval small tray
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 353 
ART DECO, Shelley green banded ginger jar
Estimate: 25 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
SILVERPLATE, Victorian 3 piece plated tea service by J Potter and 1 other Victorian tea pot
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
SILVER CIGARETTE CASE, engine turned decoration, Birmingham 1930, 3.5 ozs
Estimate: 45 - 55
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
CARRIAGE CLOCK, brass cased bevel glass carriage clock by Harrods
Estimate: 40 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
ADVERTISING, 2 stoneware storage jars with labels "Maryland Chief Beets" and squaw brand petit pois
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
PAIR OF SILVER SPILL VASES, fluted base pedestal spill vases
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
FLASK HOLDER, a stitched leather conical flask holder and original flask
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
MILITARY, a brass military bullet maker
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
SILVER CHEROOT HOLDER and 2 silver serviette rings
Estimate: 25 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
CANDLE STICKS, pair of barley twist support candle sticks
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
SILVER CIGARETTE CASE, a quality HM silver presentation dated 1921, 8 ozs
Estimate: 100 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
CASED SILVER SALTS, pair of rectangular silver salts with blue glass liners and spoons
Estimate: 25 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 365 
FOURNIER TABLE SPOONS, 2 silver serving spoons stamped "Fournier"
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
ANTQUE BRACKET CLOCK, shell marquetry inlaid mahogany domed top bracket clock by Collingwood & Son
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
ORIENTAL CERAMICS, boxed oriental bowl, also filigree pill box and 2 African carvings
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
SILVER CUTLERY, cased set of 6 seal top coffee spoons, together with boxed set of 6 HM silver tea spoons and tongs
Estimate: 40 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
CUTLERY, 2 cased sets of fish eaters, grapefruit spoon set and other cutlery
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
SILVERPLATE, Victorian spirit kettle, cake basket, candelabra and contents of shelf
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
WHITEFRIARS, 2 original boxed sets of smokey glass tumblers and 6 sundae dishes
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
TEA KNIVES, 2 cased sets of silver handled tea knives and 1 other with mother of pearl handle
Estimate: 25 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
CUTLERY, Cased plated tea spoons, condiment ware and contents of shelf
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
MAGIC, 4 assorted boxes of magic books, pamphlets, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
ORIENTAL CERAMICS, cased pair of signed Satsuma gilded oviform vases
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
No lot
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 378 
TOOLS, 2 carry boxes and box of tools including penknives, screwdrivers, pliers, sharpening block, spanners, etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
TROLLEY JACK, 2 tonne hydraulic trolley jack
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
TOOLS, black plastic tool box, containing drill bits, spanners, saws, etc, also tool cabinets and tile cutter
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
CONTINENTAL SCHOOL, signed oil on board "Fishing Village at Low Tide"
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
CHRISTINE SAVILLE, signed oil on board "Dying Swan Ballet Dancers"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
DAVID PARRY, signed watercolour "Brown Owl"
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
MARGARET PEARCE, signed oil on board "Church Square, Rye"
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
PETER EPPS, signed painting on canvas "Blue Chippings Quarry"
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
TOOLS, plaster floats, hedge trimmer and contents of box
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
VAX, swift upright vacumn cleaner
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
DEWALT TWIN SECTION TOOL BOX with SDS drill bits, electric angle grinder, electric drill ,etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
TELESCOPIC TREE PRUNERS, by Gardena & hedge cutters
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 390 
TABLETOP NAIL STORAGE BOX & together with a screw carry case and screws
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
TOOLS, 2 blue plastic tool boxes containing hex keys, spanners, sockets, hack saw, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
STANLEY FAT MAX, 2Stanley Fat Max screw cabinets and selection of screws and accessories
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
TOOLS, including 30M measure, plane, gouger, wood drill bits and contents of box
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
HALFORD ADVANCED SOCKET SET (some small sockets missing)
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
METAL TOOL CASE & CONTENTS, including soldering iron and solder snips, screwdrivers, etc, also grey plastic storage box
with spanners, face mask, etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
STORAGE BOXES, 3 Stanley compartment section storage boxes, containing various drill bits, screws and other accessories
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
HITACHI DRILL, Hitachi heavy duty battery drill with 2 batteries and charger
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
3 TIER WIRE RACK, Stanley spririt level, tool boxes and assorted tools, Hitachi drill bit set, boxes assorted screws and small
Stanley screw boxes
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
MILWAUKEE DRILL with recharger and case
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
STORAGE CASES, collection of 5 Stanley plastic compartmental storage boxes and range of accessories
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
3 PLASTIC TOOL CARRY BOXES, adjustable spanners, sander, T bar, etc
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 402 
TOOL ACCESSORIES, storage box including heavy duty wire cutters, assorted drill bits, screws and accessories
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
2 ANTIQUE CHAMBER STICKS, copper dish, clock face, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
WOODEN TOOL CARRYING CASE
Estimate: 5 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
VICTORIAN WRITING BOX, mahogany brass banded writing box with fitted interior
Estimate: 40 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
MARITIME, a scratch built model of fishing boat on stand
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
CAPO DI MONTE LAMP, a figure support table lamp
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
ITALIAN POTTERY HORSE DISPLAY
Estimate: 100 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
CAST IRON rectangular base boot scraper
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
ADVERTISING, Bugle Brand tin plaque, also other related items including pennants and brass plaque
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
DINKY, 2 Dinky military lorries, WWII military hat and 3 model bi planes in wooden box
Estimate: 20 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
MECHANICAL TALLY COUNTER, possibly regarding brewery
Estimate: 6 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
SILVERPLATE, plated goblets, entree dishes, contents of 2 shelves with wicker basket
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 414 
BRASSWARE, 2 shelves of brass ornaments
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
FIRE COMPANIONWARE, set of 3 twist stem fire irons with stand
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
TOOLS, Stanley saw, garden shears including a Silka pump, and contents of bucket
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
PICASSO, 2 reference books "The Early Years" and "Cubism" by Konemann
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
MAP OF DEVON, also "Lawson Wood" comical print and 3 other prints
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
HENRY VACUUM CLEANER
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
T. WEDDEL, oil on board "Fishing Boats at Dusk"
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
ANTIQUE PLATE BASKET & 2 ironstone plates
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
PAIR OF SIGNED STREET WATERCOLOURS
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
ANTIQUE METALWARE, Victorian copper swing handled coal scuttle
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
KITCHEN SCALES & BRASS OIL LAMP
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
VICTORIAN SPORTING PHOTOGRAPHS, Cambridge University Water Polo Team 1900 & 1901
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 426 
VIOLIN IN CASE
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
D. HINGE, signed painting on canvas "Malpas"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
STEEL YARD ARM
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
VINTAGE LUGGAGE, leather trunk, brief case and small attache case
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
ORDNANCE MAP, Forest of Dean
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
D. FOX, siged oil on board "The Harbour"
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
TOOLS, carry box and contents and 2 storage boxes
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
BOX OF GARDEN TOOLS, secateurs, welding clamps, drill bits, alan keys and storage box of accessories
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
DOOR FURNISHINGS, including door chains, also ear plugs, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
TWEED JACKET & BARBOUR CAP, Together with Danfellow sailing jacket
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
SIGNED PASTEL, "Overlooking the Bay"
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
SILHOUETTE PRINT & 19th century engraving
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 438 
MOUNTED ANTLERS, pair of 4 point mounted antlers
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
PAIR OF SIGNED BURMESE PICTURES & DEREK HAKEN, signed watercolour "Riverscape"
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
LONDON BRIDGE, colour print of a London Bridge at night, also watercolour "Study of 2 Birds"
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
ECHO POWER BLOWER - 2100
Estimate: 12 - 18
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
METAL EXTENDING LADDER
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
SHIP PORTRAIT, "HMS Umpire" and "The Yorkshireman at Bridlington"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
MOORLAND WATERCOLOUR, 2 sepia watercolours of Norwich and 2 other furnishing pictures
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
R. WALLACE, signed oil on board "The Banjo Player"
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
ASTRONOMICAL TELESCOPE, by Regent
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
M. FINK, 3 ethnic portraits
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
TREEN, barrel jardiniere and 3 other barrel design pieces
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
ARTIST ADJUSTABLE EASEL
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 450 
BIKEHUT TRIPOD SUPPORT BIKE STAND
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
ROYAL ELECTRIC GARDEN VAC
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
EXERCISE BIKE by Sitncycle
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
TEDDY BEAR PRINTS and collection other antiquarian engravings
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
POTTERY STICK STAND and 3 walking sticks
Estimate: 5 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
RED METAL SACK TROLLEY
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
KARCHER POWER WASHER
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
WORK BENCH
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
RETRO WATERCOLOUR, "Portrait of a Girl" signed
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
SHIP PORTRAIT, G. MILLER, "HMS Chance" and George Wiseman, signed watercolour "Briar Rose"
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
JOHN KAY, signed watercolour "Portrait of Horse"
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
SILVERPLATE, 3 piece Victorian tea service, condiment set and contents of shelf
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 462 
VINTAGE LIGHT FITTINGS, twin bracket light fittings and crinoline glass shades
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 463 
BREWERY, hydrometers, Great Western Railway brass plaque, pocket flume and Yachtmaster pen knife, together with
contents of shelf
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
BOXED METRIC WEIGHTS, 2 vintage razors, commemorative RAF spoons, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
HYDROMETERS, original boxed Sikes Hydrometer and 1 similar
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 466 
MILITARY COMPASS by Barker & Sons, also Stanley replica compass and 8 day car clock by Smith
Estimate: 20 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 467 
DRAUGHTSMANS INSTRUMENTS, mahogany boxed set and 1 similar
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
METAL PLAQUES, including advertising and engine specification
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 469 
SIGNED OIL ON CANVAS, "Dutch Riverside Village"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
DAVID PARRY, signed watercolour "Equestrian Studies - Molly and her Offspring"
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
ART GLASS VASE, and floral jardiniere with stand
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
SIGNED OIL ON CANVAS, "Sunset over Hamlet"
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 473 
EDWARDIAN WALL CLOCK, mahogany circular framed wall clock
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 474 
STOCK & SHARE ENGRAVED PLATES, display of 3 metal printing plates
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 475 
SALTER BEAM SCALES & brass crocodile nut cracker
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
DAVID PARRY, signed watercolour "Brown Owl"
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 477 
ANTLER HANDLED WALKING STICK
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 478 
FURNISHING PRINTS, box of assorted etchings and prints
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 479 
TOOLS, carpenter's brace, brass banded spirit level and other early tools
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 480 
SHIP'S LOG, Royal Navy cap and contents of shelf
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 481 
HORSE HAIMES
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 482 
SINDY, vintage caravan
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 483 
ART DECO, floral cut glass circular mirror
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 484 
ADVERTISING, enamelled wall sign, "Park Drive Cigarettes"
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 485 
MIRROR, gilt oval bevelled mirror
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 486 
ORNATE 31 DAY WALL CLOCK
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 487 
BREWERY, 2 brewers measures
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 488 
TABLETOP PATIO HEATER
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 489 
VETTRIANO, 3 canvas prints
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 490 
MAGIC, 3 boxes of reference books relating to magic
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 491 
MAP OF BRUXELLES, 1836
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 492 
MAGIC, shelf of reference books relating to magic, including David Devant "Secret of my Magic"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 493 
MAGIC, shelf of books relating to magic, including "The Magic of Lewis Carroll"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 494 
MAGIC, shelf of books relating to magic including Goldston, "Secret of the Famous Illusionist"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 495 
COLOUR PRINT, "The Adoration of the Magi" and 1 similar together with 1 other print "Angel"
Estimate: 6 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 496 
BRASS TELESCOPE, on adjustable tripod stand
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 497 
ELLIOTT, signed oil on board "Estuary at low tide"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 498 
EDWARDIAN OAK STANDISH (needs restoration)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 499 
DAVID PARRY, signed watercolour "Still Life of Eggs"
Estimate: 30 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 500 
MAPS, pair of facsimile maps "Wiltshire & Devon"
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 501 
COOPERS TOOL, Coopers barrel maker, together with a 19th Century bevel edge mirror
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 502 
R D SHERRIN, watercolour "Doone Valley, Exmoor"
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 503 
DAVID PARRY, watercolour "Snowy Owl"
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 503a 
METAL WARE, A pair of matching brass vases together with an enamel flask
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 504 
DAVID PARRY, watercolour "The Long Eared Owl"
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 505 
GILT RECTANGULAR WALL MIRROR
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 506 
SAMSUNG 42" FLATSCREEN TELEVISION
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 507 
LIMITED EDITION PRINT, "The Brown Jug" signed to right hand corner
Estimate: 6 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 508 
ONYX CHEST SET, with onyx board and pieces in painted wooden box
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 509 
BAROMETER, of circular form with chrome frame on an oak base
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 510 
S HAYDEN, oil on canvas "St Michael's Mount in summer", 24" x 31"
Estimate: 140 - 160
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 511 
PORCELAIN PLAQUES, portraits of children
Estimate: 5 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 512 
LUCAS, oil on canvas "Fisherboy"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 513 
EASTERN MACHETE, with brass finial in a worked leather scabbard
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 514 
BLACK & WHITE ENGRAVINGS, approximately 40 19th Century black and white engravings, portraits and figures
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 515 
KISAN, watercolour "Eastern Peasant with Baby", also watercolour "Mediterranean Street Scene" and 2 other assorted
pictures
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 516 
OIL ON CANVAS, "Highland Scene with Cattle" initialled WH
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 517 
CANTEEN OF COMMUNITY PLATE
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 518 
ORNATE TABLE LAMP, with bamboo and palm decoration
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 519 
EASTERN CARVED DESK CHEST, front door decorated with Eastern ladies, enclosing a drawer interior, 16.5" wide
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 520 
STICK STAND, brass framed section stick stand, 12" wide
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 521 
BREWING EQUIPMENT, selection of brewers measures, brass framed hydrometer, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 522 
LEATHER SUITCASES, 2 leather suitcases, 24"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 523 
JULIETTE COMBE, acrylic Mediterannean Town and 2 other prints
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 524 
MAGIC, 2 boxes of assorted magic books including "Practical Magic" also modern magic, etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 525 
DART BOARD in wooden wall mounted case
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 526 
LARGE COPPER JUG, 19" high
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 527 
TOOLBOX, handbuilt wooden toolbox and selection of tools contained therein
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 528 
PAIR OF COLOUR PRINTS, "The Ages of Tennis" and "World of Wheels"
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 529 
BOXING, boxing display "The Legends of the Ring", in display case, 20"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 530 
2 HICKORY SHAFTED GOLF CLUBS, a putter and wedge
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 531 
WALKING CANE
Estimate: 20 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 532 
WALKING CANE with gnarled finial
Estimate: 20 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 533 
VICTORIAN BRASS FIRE SURROUND with pierced foliate frame on 3 lion paw feet, 50"
Estimate: 15 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 534 
ANTIQUE HOP SHOVEL, together with an antique barrel trolley
Estimate: 15 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 535 
MAGIC, 2 boxes of magic books including "Magic Tricks" by Peter Eldin, "Classic Secrets of Magic" etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 536 
BREWING EQUIPMENT, brass framed hydrometer by Joseph Long of London, another by Fields, also 2 miniature stills, 1 by
the Quaich Co Scotland Ltd, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 537 
SHAUN HAYDEN, oil on canvas "Mawnan Smith in Summer", 17" x 23"
Estimate: 80 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 538 
FACSIMILE PRINTS, 4 facsimile prints Kent, Devonshire, West Moorland, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 539 
CHANDELIER, brass framed coloured and clear prism droplet chandelier, 16"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 540 
L PHILPOT, acrylic "The Investment Crisis"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 541 
VINTAGE BAR POSTER, price list for 1942 for Young & Co Brewery
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 542 
ENAMEL SIGN, "Bread is the Cheapest and Best Food", 24" x 18"
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 543 
CHANDELIER, 6 branch electric chandelier with colour and clear prism droplets, 24"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 544 
ORNATE 3 BRANCH LIGHT FITTING, with foliate decoration
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 545 
MAGIC, assorted books on magic including "Making Magic" by Edwin Dawes, "Modern Coin Magic", "The Great Illusionists"
and many other volumes, also a signed Darrel the Magician Tour program (wave your wand)
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 546 
STONEWORK GARDEN FOUNTAIN, form of a boy, 24" high
Estimate: 15 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 547 
CAST IRON DOWN PIPES and 3 hoppers
Estimate: 15 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 548 
GARDEN ORNAMENTS, stonework figure of a Girl, 20", together with a Gnome and an old Lady & Gentleman, 11" high
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 549 
CAST IRON CIRCULAR STAND, 18" DIA
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 550 
VINTAGE METAL FRAMED FLOWER HOLDER, in the form if a bicycle, 43" long
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 551 
MEDITERRANEAN EARTHENWARE JAR, 26"
Estimate: 70 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 552 
MEDITERRANEAN EARTHENWARE OLIVE JAR, 26"
Estimate: 70 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 553 
GARDEN TOOLS, rake, snow shovel and miniature spade
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 554 
HOSE LOCK RETRACTABLE GARDEN HOSE
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 555 
GRANITE MUSHROOM, with 24" high base 19" diameter top
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 556 
GRANITE MUSHROOM, well carved 22 " base with 19" top
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 557 
GRANITE MUSHROOM, 26" high base well carved 19" top
Estimate: 70 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 558 
STONEWORK FIGURES of 2 Meercats and an Otter
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 559 
STONEWORK GARDEN STATUE, 2 Children on a bench, 18" high
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 560 
STONEWORK GARDEN FIGURE OF A PIG, 18" long
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 561 
3 GARDEN ORNAMENTS, of Duck, Otter and Lion
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 562 
HEAVY DUTY GARDEN PICNIC TABLE, 63" LENGTH
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 563 
GALVANISED WASH TROUGH, 38"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 564 
GARDEN ORNAMENTS, 4 Rabbit figures
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 565 
GARDEN ORNAMENTS, 3 seated Cat figures
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 566 
2 GARDEN ORNAMENTS, of a Pug and 1 other
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 567 
2 WHEELBARROWS
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 568 
HEAVY DUTY GALVANISED CAR TRAILER, 8 x 4 trailer with rear loading ramp
Estimate: 250 - 350
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 568A 
TRAILERLAND GALVANISED TRAILER, 7ft length 50" width
Estimate: 250 - 350
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 569 
EARTHENWARE OLIVE JAR, 24"
Estimate: 60 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 570 
EARTHENWARE OLIVE JAR, 22"
Estimate: 60 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 571 
EARTHENWARE OLIVE JAR, 26"
Estimate: 60 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 572 
EARTHENWARE OLIVE JAR, 22"
Estimate: 50 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 573 
EARTHENWARE TWIN HANDLED OLIVE JAR, 19"
Estimate: 50 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 574 
TWIN HANDLED EARTHENWARE JAR, 20" high
Estimate: 50 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 575 
MOUNTFIELD S38 PETROL SCARIFIER
Estimate: 100 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 576 
ALUMINUM TRIPLE RUN LADDER
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 577 
FOLDING ALUMINIUM LADDER
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 578 
OLEO MAC PETROL STRIMMER
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 579 
CARRERO AXEL LIMITED EDITION MOUNTAIN BIKE, 21 SPEED
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 580 
MOUNTAIN BIKE, Exess Falcon mountain bike
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 581 
OAK SIDEBOARD, modern oak sideboard, fitted 3 drawers above, 3 cupboards below, 60" wide
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 582 
ORIENTAL POT STAND with marble inset to top and carved foliate frieze
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 583 
STICK STAND, circular oak barley twist stick stand, together with silver topped ebonised cane, regimental stick and leather
swagger stick
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 584 
ERCOL DESIGN DROP LEAF DINING TABLE, stripped retro table, 45" width
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 585 
PAIR OF FRENCH DESIGN OPEN ARMCHAIRS, with purple upholstered seats and backs on cabriole legs
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 586 
MODERN DINING CHAIRS, pair of beech framed dining chairs with seagrass seats
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 587 
4 ASSORTED WICKER ARMCHAIRS
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 588 
REGENCY ARMCHAIR, mahogany framed scroll arm open armchair
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 589 
AMERICAN ROCKER, stained beech framed rocker chair with upholstered seat and back
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 590 
AMERICAN SPRING ROCKING CHAIR, with stained beech frame, upholstered seat and back
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 591 
3 GEORGIAN DINING CHAIRS, with carved splats and drop-in upholstered seats on champhered legs
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 592 
BUTTONBACK ARMCHAIR, gold upholstered buttonback armchair
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 593 
MAHOGANY GLAZED CORNER CABINET, mahogany framed glazed corner cabinet,21"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 594 
MODERN PINE PEDESTAL DRESSING TABLE, fitted 6 drawers
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 595 
PAINTED 5 BAR TOWEL RAIL
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 596 
OAK SIDE CABINET, fitted 2 panel doors, 56"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 597 
DISPLAY CABINET, mahogany framed astragal glazed bookcase top, 48"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 598 
PINE BEDSIDE CABINETS, pair of pine bedside cabinets, fitted drawer with lower shelf
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 598A 
ORNATE MIRROR in bird & foliate decorated frame 68" x30"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 599 
RADIOGRAM, Columbia mahogany framed cabinet, grammophone
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 600 
DISPLAY CABINET, oak framed twin glazed display cabinet, fitted 2 adjustable shelves, 49"
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 601 
MAHOGANY WALL DISPLAY CABINET, fitted glazed door, 18" wide 41" high
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 602 
MODERN 5 DRAWER CHEST ON CASTOR FEET, 31"
Estimate: 15 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 603 
BUSH REFRIDGERATOR
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 604 
CHEST FREEZER
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 605 
MIELE WASHING MACHINE
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 606 
PINE FRAMED PLATE RACK
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 607 
HOTPOINT AQUARIUS TUMBLE DRYER
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 608 
HOTPOINT WASHING MACHINE
Estimate: 25 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 609 
MAHOGANY FRAMED 2 DOOR DARTBOARD CABINET WITH BOARD
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 610 
PINE WALL RACK, with open shelves and cupboards below, 24"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 611 
GEORGIAN WASH STAND, Georgian mahogany framed wash stand, coffee table and tray table
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 612 
GEORGIAN DESIGN MAHOGANY CONSOLE TABLE, 45", together with a Victorian pedestal table of rectangular form, 27"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 613 
POT CUPBOARD, painted pot cupboard
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 614 
PINE CHEST OF DRAWERS, straight front narrow chest of 2 short and 2 long drawers, wooden knop handles, 36" width
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 615 
ORNATE BOX, ornate hexagonal lidded box, 22" dia
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 616 
EARLY 19TH CENTURY CIRCULAR PEDESTAL TABLE, on column support and tripod base, 35" dia
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 617 
OCCASIONAL TABLE, burrwalnut shaped top occasional table on cabriole legs and ball and claw feet, 25"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 618 
19th CENTURY CARD TABLE with ebonised frame on turned supports, 36"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 619 
VINTAGE PEACOCK CHAIR, 55" HIGH
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 620 
GEORGIAN MAHOGANY DROPLEAF TABLE, 45" width
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 621 
MODERN OAK BEDSIDE TABLE, fitted 1 drawer, 18"
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 622 
OAK EFFECT COFFEE TABLE, fitted lower shelf
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 623 
OAK 2 DRAWER BEDSIDE CABINET, 24"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 624 
VINTAGE CHEST TABLE, with marble top on iron frame
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 625 
19th CENTURY WAXED PINE BOX, 38"
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 626 
BLONDE ERCOL, Ercol pebble design coffee table, approx 20" wide
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 627 
RETRO, vintage chrome framed continental swivel office chair
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 628 
LLOYD LOOM LINEN BASKET with pink upholstered rising top
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 629 
4 FOLD SCREEN with floral decoration
Estimate: 15 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 630 
19th CENTURY STAINED PINE & METAL FRAMED TRUNK, with rope handles, 41"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 631 
VINTAGE TIN TRAVEL TRUNK, 37"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 632 
VICTORIAN MAHOGANY BED TABLE, mahogany veneered table with reading slope on pedestal support, 36"
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 633 
PAINTED LOW TABLE, 15" width
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 634 
RECTANGULAR WALL MIRROR with mahogany and gilt framed surround, 31" x 23"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 635 
OAK OPEN BOOKCASE, fitted 5 shelves, 75" high 30" wide
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 636 
GLASS DISPLAY CABINET with wood effect finish, with 2 glass shelves (1 foot stopper missing)
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 637 
GLASS DISPLAY CABINET, glass and beech veneered display stand, fitted 2 shelves
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 638 
OAK OPEN BOOKCASE, fitted 2 adjustable shelves, 36"
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 639 
PINE GLAZED CABINET, fitted 2 doors and 3 shelves, 37" wide x 51" high
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 640 
VINTAGE WALL MIRROR with painted frame, 88" high 43" wide
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 641 
ORNATE MIRROR in rectangular ornate gilt gesso frame, 44" high 30" wide
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 642 
EDWARDIAN MAHOGANY DISPLAY CABINET, with mahogany cross banding and ebony and satinwood stringing
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 643 
PAINTED SIDE TABLE of concave form on cabriole legs, 30"
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 644 
19th CENTURY MAHOGANY VENEERED CHEST, fitted 2 short and 3 long drawers, 39"
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 645 
EDWARDIAN PAINTED WARDROBE, 30" wide
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 646 
METAL SHELVES, heavy dexion style metal shelf unit with drawers, 3" high 36" wide
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 647 
VINTAGE ORNATE MIRROR with gilt plaster frame, 32" x 20"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 648 
OAK NARROW SHELF UNIT, fitted 8 shelves, 22"wide 73" high
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 649 
ORNATE WALL MIRROR, rectangular form with foliate decoration, 40" width
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 650 
19th CENTURY OVERMANTLE MIRROR with gilt gesso foliate frame, 41" high 31" wide
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 651 
VINTAGE RUSTIC MIRROR, rectangular form in a painted frame, 37" high 31" wide
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 652 
ORNATE WROUGHT IRON PUB SIGN, 68" wide
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 653 
RUSTIC PAINTED DRESSER, open shelves above, cupboard base, 54" wide 76" high
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 654 
EARLY GEORGIAN OAK BED FRAME, with 3 panelled headboard and footboard, carved "HRE 1718", also an antique panel,
etc
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 655 
VINTAGE MIRROR, rectangular form with painted floral frame, 34" high 26" wide
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 656 
LONG CASE CLOCK, Emanuel Harvey of Launceston, 18th Century brass faced 30 hour clock in later stained pine case
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 657 
OAK OPEN BOOKCASE with 2 shelves above and cupboard base, 76" high 37" wide
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 658 
WALL CHART, hanging wall chart "Colombia Series" of a prepared male skeleton by Adam Rouilly, London, copyright 1968,
60"
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 659 
OAK FRAMED WALL MIRROR, rectangular form, 30" x 25"
Estimate: 15 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 660 
OAK BUREAU, early 20th Century Arts and Crafts oak framed bureau with fitted interior and lower shelves, 25"
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 661 
OAK SHELF UNIT, with 3 shelves above and 4 drawers below, 30" wide
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 662 
MODERN OAK SIDE CABINET, fitted 1 drawer with cupboard base, 28" width
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 663 
EDWARDIAN MAHOGANY VENEERED DISPLAY CABINET, with ebony and satinwood decoration with glazed door to the
front, 22"
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 664 
TWIN PEDESTAL DESK, yew veneered 9 drawer twin pedestal desk with leather inset to top, 48"
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 665 
PINE DINING TABLE, modern rectangular pine dining table on turned supports, 60" length with a set of 4 beech framed
dining chairs
Estimate: 70 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 666 
VINTAGE BARBER'S CHAIR, on heavy chrome base with red leather effect seat and back with pump action rise and fall
mechanism
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 667 
PAIR OF 19th Century hoop back dining chairs with green upholstered seats with serpentine fronts on cabriole legs
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 668 
EDWARDIAN WALL MIRROR with bevel glass mirror with 4 coat hooks, 32" wide
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 669 
FOLD TOP DINING TABLE, 35" width
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 670 
WICKER BASKET with rope handles and ply wood top to match, 24"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 671 
OAK PEW, 109"
Estimate: 60 - 90
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 672 
19th CENTURY MAHOGANY TIP TOP TABLE on tripod base, 44" diameter
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 673 
CAMBRIDGE STYLE REVOLVING BOOKCASE, light oak bookcase, 24" wide 43" high
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 674 
EDWARDIAN SATINWALNUT CHEST, fitted 2 short and 3 long drawers, 42"
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 675 
OAK COFFER, 18th Century oak coffer with carved frieze and 3 panels front and back, 47"
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 676 
19th CENTURY PINE CHEST, fitted 2 short and 2 long drawers, 33"
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 677 
PINE TWIN DOOR CABINET, 41"
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 678 
19th CENTURY SWING MIRROR, mahogany framed mirror, fitted 2 drawers to base, 18"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 679 
MODERN PINE, 3 drawer bedside cabinet, together with a modern pine dropleaf table
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 680 
OAK SIDE CABINET with rising top of serpentine form, 25"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 681 
EDWARDIAN ARMCHAIR, Edwardian mahogany framed open armchair with upholstered seat together with a 19th Century
hoopback dining chair with drop in seat
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 682 
GEORGIAN DESIGN SIDEBOARD, mahogany veneered bow front sideboard, fitted 1 long and 2 short drawers, 39"
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 683 
LLOYD LOOM STYLE CHAIR, woven fibre chair with sprung seat
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 684 
FILING DRAWERS, vintage 10 drawer filing unit
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 685 
FRENCH VINTAGE CAST METAL WOOD BURNER with ceramic panels, 28" high 202 wide
Estimate: 80 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 686 
TWIN PEDESTAL DESK, mahogany veneered 9 drawer twin pedestal desk with leather inset to top, 48"
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 687 
WOVEN FIBRE LINEN BASKET with upholstered top
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 688 
EARLY 19th CENTURY OAK & WALNUT VENEERED CHEST, fitted 3 drawers on bracket feet, 40"
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 689 
19th CENTURY WAXED PINE SIDEBOARD, of break front form, fitted 7 drawers and cupboard, 58"
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 690 
BAMBOO & WICKER STANDS, fitted 3 drawers (1 with 1 drawer missing)
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 691 
19th CENTURY MAHOGANY PEDESTAL DINING TABLE, on column support and quatrefoil base, 54"
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 692 
FOOTSTOOL, mahogany framed footstool with fluted decorated supports and green button upholstered top
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 693 
OVERMANTLE MIRROR, Edwardian mahogany framed over mantel mirror, 46" high 38" width
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 694 
MODERN RECTANGULAR DINING TABLE, 4 matching dining chairs, 55" length table
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 695 
MAHOGANY QUEEN ANNE DESIGN SIDEBOARD, fitted 2 short and 3 long drawers on shaped lower frame, 55"
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 696 
BLONDE ERCOL, 2 Blonde Ercol rocking chairs, 1 with label
Estimate: 70 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 697 
FRENCH DESIGN SIDE CABINET, fitted 2 drawers, 16" width
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 698 
MODERN SOLID OAK COFFEE TABLE, 20" square
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 700 
END SALE
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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